



ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ СТАТИСТИКИ WORLD STATISTICS DAY

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ОБЪЕДИНИМ МИР ПРИ ПОМОЩИ ДАННЫХ,
КОТОРЫМ МЫ МОЖЕМ ДОВЕРЯТЬ

ИСТОРИЯ

Всемирный день статистики – это не просто профессиональный праздник, но и признание, что официальная статистика играет важную роль для общества и правительств всех стран. Праздник относительно молодой, прошло всего 10 лет, с момента принятия Генеральной Ассамблеей ООН резолюции об объявлении 20 октября 2010 г. Всемирным днем Статистики. В письме по этому поводу к мировым лидерам в июле 2010 г. Генеральный секретарь ООН Пан Ги Мун подчеркнул: «Давайте успешно отметим этот исторический Всемирный День Статистики, признавая важность роли статистики в социально-экономическом развитии нашего общества и посвящая дальнейшие усилия и ресурсы укреплению национального статистического потенциала». Это событие призвано привлечь внимание общественности к важной работе, которую каждый день выполняют сотрудники статистических учреждений и организаций. Собирая точные, объективные и сопоставимые данные, они способствуют проведению широкого спектра работ на национальном и международном уровне.

О КРЫМСТАТЕ

Управление Федеральной службы государственной статистики по Республике Крым и г. Севастополю является основным источником официальных статистических данных в Крыму. Первостепенная задача Крымстата – сбор достоверной, актуальной и своевременной информации. На основании данных статистики органы власти принимают решения, которые влияют на качество жизни на полуострове.

Вся информация Крымстата основана на показателях, предоставленных респондентами. Специалистами Крымстата эта информация обрабатывается и формируются статистические издания, публикации, новостные сообщения, содержащие как самые последние данные, так и в динамике за ряд лет. Информация открыта для использования.

СТРАТЕГИЯ

Основной направляющей развития статистического учета в Российской Федерации является, принятая 06 сентября 2019 г., «Стратегия развития Росстата и системы государственной статистики Российской Федерации до 2024 г.». Стратегия направлена на реализацию ряда принципов статистического учета, один из которых – повышение доверия к официальной статистической информации. Не случайно лозунгом Всемирного дня статистики 2020 г. стал «Объединим мир при помощи данных, которым мы можем доверять».

САЙТ

Основным источником официальной статистической информации в республике остается сайт Крымстата <http://crimea.gks.ru>. Размещенная информация структурирована по отраслям, типам материалов, а также периодичности их издания.

Сайт содержит 6 основных рубрик: О Крымстате, Публикации, Респондентам, Статистика, Информационные услуги и Обратная связь.

В рубрике «О Крымстате» Вы можете найти информацию о структуре Управления Федеральной службы государственной статистики по Республике Крым и г. Севастополю, о государственной службе, об истории статистики на полуострове, а также актуальные новости Крымстата.

В рубрике «Публикации» размещены оперативные, текущие и годовые материалы разрабатываемые Крымстатом, отдельным блоком представлена статистика военных лет.

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ СТАТИСТИКИ WORLD STATISTICS DAY

Информация для респондентов собрана в одноименной рубрике. В ней представлена методология заполнения отчетности, бланки отчетности, информационные материалы, а также инструкции к предоставлению отчетности в электронном виде.

Рубрика «Статистика» содержит официальную статистическую информацию, разделенную по направлениям, муниципальную статистику, ссылки на базы данных, а также подрубрику «Инфографика», содержащую визуализированные статистические данные.

ВКОНТАКТЕ



Крымстат ведет активную деятельность в социальной сети Вконтакте. В своей группе «Крымстат. Официальная статистика по Республике Крым и г. Севастополю» (<https://vk.com/crimeastat>) специалисты размещают новости о мероприятиях и событиях, публикуют полезные посты о методологии показателей, много информации приводится в формате инфографики.

В группе Вы можете узнать о выпуске статистических изданий, оставить вопросы в комментариях, на которые обязательно получите ответ, ознакомиться с авторскими статьями и актуальной информацией о предстоящих переписях и обследованиях.

КАДРЫ



Крымстат приглашает на государственную службу! Выпускников ВУЗов по направлениям «Экономика», «Финансы и бухгалтерский учет», «Информатика», «Математическое обеспечение и администрирование информационных систем» и др.

Крымстат готов обеспечить студентов необходимой базой для прохождения учебных практик.

Крымстат гарантирует интересную работу, дружный коллектив, возможность карьерного и профессионального роста, стабильный доход, социальные льготы, комфортные условия труда.

☒ В соответствии с «Положением о Федеральной службе государственной статистики (РОССТАТ)», Крымстат является законным представителем собственника статистической информации и обладает исключительными правами на издание и распространение статистических публикаций. При использовании материалов ссылка на источник обязательна.